Технология «Швейное дело» 9 класс  учитель Пачкина О.В.
	Класс
	Дата
	Домашнее задание  (работа по билетам)
	Задание для контроля

	
	6 апреля (понедельник)
	 Билет № 1
1.	Рассказать, как изготавливается ткань, и назвать простейшие переплетения в ней.
Ответы:
1.	Сырьем для получения тканей служат волокна: хлопка, шерсти, шелка. Сырье
отправляют на прядильную фабрику, где проводят обработку, очищают от грязи, расчесывают, прядут. Готовую пряжу отправляют на ткацкую фабрику,
где ее ткут и получают ткань. Ткань получают в результате переплетения нитей
долевых поперечных. Долевые нити называют нитями основы, поперечные -нитями утка.
Простейшие переплетения ткани
1	полотняное переплетение
2	саржевое переплетение
3	сатиновое переплетение
	

	9
	7 апреля (вторник)
	Билет №1 .	
2 При помощи чего устанавливается рабочий и свободный ход на швейной машине, как это делается? 
Ответы:
2.	Рабочий и свободный ход на швейной машине устанавливается при помощи винта разъединителя.  Если винт разъединитель повернуть на себя, устанавливается свободный ход, от себя - рабочий ход.	
	

	
	8 апреля     (среда)
	3) Какие ткани идут на пошив платьев? Подобрать образцы тканей. 
Ответы:
Платья шьют из разных тканей: х/б, шелковых, шерстяных, льняных, искусственных и синтетических.
	

	
	9 апреля (четверг)
	БИЛЕТ № 1
Вопрос № 1. Рассказать, как изготавливается ткань. Назвать простейшие переплетения.
Задание. Вставьте пропущенные слова:
Ткань вырабатывается из___________на___________фабриках.  Процесс производства ткани из пряжи называется ________________________. Ткань получают в результате  переплетения ___________и________________нитей.  Долевые нити называются __________________ нитями,    поперечные ________________________ нитями.
В результате переплетения нитей основы и утка получают ткацкий рисунок. Существуют три простейших ткацких переплетения: полотняное, саржевое, сатиновое.
	Ответы на вопросы отправить на адрес:
(pachkinao@list.ru) или в VK

	
	10 апреля (пятница)
	Вопрос № 2. При помощи чего устанавливается рабочий и свободный ход на швейной машине? Как это делается?
Задание. Впишите недостающие слова:
Рабочий и свободный ход машины можно устанавливать при помощи ___________________.
Рабочий ход устанавливают при помощи винта-разъединителя, поворачивая его правой рукой ____________________. Свободный ход устанавливают поворотом винта-разъединителя  _____________________.
Вопрос № 3. Какие ткани идут на пошив платьев?
Задание. Подчеркните названия плательных тканей:
ситец, бархат, шелк, шерсть, льняная, пальтовая, простынная, подкладочная, костюмная, портьерная ткань.
	Ответы на вопросы отправить на адрес:
[bookmark: _GoBack](pachkinao@list.ru) или в VK




